
 

 المدة : ساعة واحدة                                                   السنة الأولى ج. م. علوم
 الفرض الأول في الرياضیاّت

 ـــ                                                     الموضوع ــ    
 

 ) نقط 4التــمـريـن الأول (      
 أجب مع التبریـر  :        

𝐴𝐴ــ أ ــ   ھـل العـدد      =  330
396

 ) .ن  2(......... عـشــري ؟  ( لا تـسُـتـعمل الحاسبة )  

𝐵𝐵ــ  ب  ــ   ھـل العـدد    =  ) .ن  2(............أوّلي ؟         223
                         ... 

 )نقط  6 التــمـريـن الثـانـي (        
 *  اكتب على الشكل العـلمي الـعـدد :             

 𝑋𝑋 =  8 × 10−4 + 0,72 × 10−3 −  9 ×  ) .ن  2(............ 10−5
            

 * اختزل و أعـط النتیجة على شكل كسر غیر قابل للاختزال للعـدد:   

 𝐴𝐴 =  (−9)3×(−12)4×(10)−2

(15)−2×182
 ) .ن  4(............     

 )نقط  4 التــمـريـن الثـالـث (        
 أنقـل ثمّ  أكمل الجدول التالي بالتدویر المطـلوب .          

 

 الــعــدد
 

-3المدور إلى  القیمة الظاھرة
-1المدور إلى   10 

 10  
 

 المدور إلى الـوحدة 

2 + 13     
217
23  

    

 

 )نقط   6التــمـريـن الرابع (   
P  وQ   : عددان معرّفان كما یليP = 7860275,25  و  Q = 0,002349  

 ن ) 1ن + 1.......... ( على الشـكل العــلمي .  Qو  P أ )   أكـتــب كل من    
 ن ) 1ن +  1....... ( ................  Qو  P ب )   حــدّد رتـبة مقدار كل من    

جـ )  اسـتـنـتج رتبة مقدار     
P P   و  Q
Q

 ن ) 1ن +  1.... ( ...............    ×
 

 

 

 

 

 

 



 

 المدة : ساعة واحدة                                               السنة الأولى ج. م. علوم
 الفرض الأول في الرياضیاّت

 ـــ                                                     الموضوع ــ    
 

 ) نقط 4التــمـريـن الأول (      
 أجب مع التبریـر  :        

𝑋𝑋ــ أ ــ   ھـل العـدد     =  266
560

 ) .ن  2(.........عـشــري ؟ ( لا تـسُـتـعمل الحاسبة )    

𝑌𝑌ــ  ب  ــ   ھـل العـدد    =  ) .ن  2(............أوّلي ؟         299
                          

 )نقط  6 التــمـريـن الثـانـي (        
 *  اكتب على الشكل العـلمي الـعـدد :             

𝑆𝑆 =  9 × 10−5 − 0,83 × 10−4 +  9 ×  ) ن 2......... (   10−6
            

 و أعـط النتیجة على شكل كسر غیر قابل للاختزال للعـدد:  * اختزل  

 𝐴𝐴 =  (49)2×(−21)5×(−8)2

(14)8×6−2
 ) ن 4........... (   

 

 )نقط   4التــمـريـن الثـالـث (        
 أنقـل ثمّ  أكمل الجدول التالي بالتدویر المطـلوب .          

 

 الــعــدد
 

- 4المدور إلى  القیمة الظاھرة
-2المدور إلى   10 

 10  
 

 المدور إلى الـوحدة 

11 -2     
222
71      

 

 )نقط   6التــمـريـن الرابع (   
X  وY  : عددان معرّفان كما یليY = 3274615,89   و   X = 0,00005734     
 )ن  1ن + 1( ....... ......... على الشـكل العــلمي .  Yو  X أ )   أكـتــب كل من     

 

 )ن  1ن + 1(  ............................    .  Yو  X ب )   حــدّد رتـبة مقدار كل من    
 

X  و     X × Yكل من جـ )  اسـتـنـتج رتبة مقدار    
Y      .................) 1 + ن 1ن ( 

 


